

ડાયરેક્ટ સે

મરતાને બચાવવો સહેલો છે કારણ કે એને બચવું છે પરંતુ બગડવાને સુધારવો અઘરો છે કારણ કે સુધરવું કોને છે ?

જન્મદિને વધામણી



તુષાર ભારોટ

નિવાસી તંગી,

ગુજરાત સમાચાર, ગાંધીનગર

મો. ૯૮૭૯૪ ૮૨૨૩૬



વાસુ આર ત્રિવેદી

મો. ૯૦૯૯૦ ૭૫૧૯૨



પરી દિપકભાઈ પરમાર

મો. ૯૦૫૪૬ ૯૯૧૪૪

સ્વતંત્રતા દિવસ અને જન્મષ્ટમીની ઉત્સાહપૂર્ણ ઉજવણી



શ્રી જે બી પ્રાથમિક શાળા શ્રી જે બી પ્રાથમિક શાળા ખાતે વિદ્યાર્થીઓ, શિક્ષક દ્વારા દહીં હાંડી અને જન્મષ્ટમી પર્વની ઉજવણી ઉત્સાહપૂર્ણ વાતાવરણમાં કરવામાં આવી હતી.

સ્વતંત્રતા દિવસની ઉજવણી અંતર્ગત ધ્વજવંદન ઉપરાંત રાષ્ટ્રગીત, શૌર્યગીતો અને દેશભક્તિ ગીતોનો કાર્યક્રમ વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા રજૂ કરવામાં આવ્યો હતો.

સશક્તિકરણ પખવાડિયા તેમજ સ્વતંત્રતા દિવસ નિમિત્તે વિદ્યાર્થીઓ માટે નિબંધ સ્પર્ધા, ચિત્ર સ્પર્ધા અને વક્તૃત્વ સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

સ્વતંત્રતા દિવસની ઉજવણી નિમિત્તે કેળવણી મંડળના પ્રમુખ હરિભાઈ ચૌધરી, ઉપપ્રમુખ એસ આર ચૌધરી, મંત્રી શંકરભાઈ ચૌધરી, ડી જી ચૌધરી, યશવંતભાઈ ચૌધરી અને મંડળ સંચાલિત શાળા, કોલેજના આચાર્ય, સ્ટાફ, વાલીઓ તથા વિદ્યાર્થીઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ચૌધરીના માર્ગદર્શનમાં વિદ્યાલયની વિદ્યાર્થીની ઉપાસના ચૌધરી અને શિક્ષક ઉપાબેન દરજીએ સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન કર્યું હતું.

આવું હતું. આ પ્રસંગે વિદ્યાર્થીઓ માટે ચિત્ર સ્પર્ધા અને '૨૧મી સદીનું ભારત' વિષયે નિબંધ સ્પર્ધાનું આયોજન પણ કરવામાં આવ્યું હતું.

Table with columns for name, address, and contact number.

શ્રી અખિલ આંજણા કેળવણી મંડળ, ગાંધીનગર સંચાલિત શ્રી જે એમ ચૌધરી વિદ્યાલય ખાતે મહિલા પખવાડિયાની ઉજવણી કરાઈ

સ્વાસ્થ્ય વિશે વક્તવ્ય અને કોલેજની મુલાકાત ગોઠવાઈ ગાંધીનગર, તા. ૨૦ શ્રી અખિલ આંજણા કેળવણી મંડળ, ગાંધીનગર સંચાલિત શ્રી જે એમ ચૌધરી સાર્વજનિક કન્યા વિદ્યાલય ખાતે મહિલા સશક્તિકરણ પખવાડિયાની ઉજવણી અંતર્ગત મહિલા શારીરિક સોફ્ટવેર દિવસ અને મહિલા શિક્ષણ, કારકિર્દી અંગે માર્ગદર્શન કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

સરકારી વિજ્ઞાન કોલેજ દ્વારા લાઈબ્રેરી કે ઉજવાયો

સરકારી વિજ્ઞાન કોલેજ, ગાંધીનગરના ગ્રંથાલય વિભાગ દ્વારા તાજેતરમાં નેશનલ લાઈબ્રેરી કેની ઉજવણી હાથ ધરવામાં આવી હતી. ૨૦૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ અને સ્ટાફ આ ઉજવણીમાં સામેલ થયા હતા.



પંડયા દ્વારા આપવામાં આવ્યો હતો. આચાર્ય ડૉ. કે જી ઇયા દ્વારા વાચનનું મહત્વ અને પુસ્તકની પસંદગી વિષયે વક્તવ્ય આપવામાં આવ્યું હતું.

અતિથિઓએ વાચનના મહત્વ ઉપરાંત કાગળની શોધથી માંડીને હસ્તપ્રતો અને મુદ્રણકળાથી માંડીને ગ્રંથ શબ્દ ક્યાંથી આવ્યો તે વિષયનો ઉપરોક્ત વક્તવ્ય આપવામાં આવ્યો હતો.

અંગેની વિગતવાર, રસપ્રદ માહિતી વિદ્યાર્થીઓને પૂરી પાડી હતી.

સ્વનિર્ભર ડિગ્રી ઈજનેરી કોલેજોની મેનેજમેન્ટ ક્વોટાની ૭ હજારથી વધુ બેઠકો ખાલી પડી

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ડિગ્રી એન્જિનિયરિંગમાં પ્રવેશ માટેની પ્રક્રિયા પૂર્ણ થઈ ચૂકી છે. છેલ્લા કેટલાય વર્ષોથી ડિગ્રી ઈજનેરીમાં મોટાપાયે બેઠકો ખાલી પડતી હોવાથી સ્વનિર્ભર કોલેજ સંચાલકો પ્રવેશ પ્રક્રિયા શરૂ થાય તે પહેલા જ પોતાની મેનેજમેન્ટ ક્વોટાની બેઠકો પ્રવેશ સમિતિમાં જમા કરાવી દેતાં હોય છે.

CBSE સ્કૂલ્સ દ્વારા ફીમાં રાહત માટે વાલીઓએ હજુ થોડી રાહ જોવી પડશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ રાજ્યમાં ખાનગી સ્કૂલોની ફી નક્કી કરવા માટે ફી કમિટીની રચના બાદ હાલમાં લગભગ તમામ કાર્યવાહી પૂર્ણતાના આરે છે ત્યારે હજુ CBSE સ્કૂલોના વાલીઓને રાહત મળે તેમ નથી.

કેઈલી કરંટ

- (૧) ૨૦૧૭માં ઈન્ટરનેશનલ ફિલ્મ ફેસ્ટિવલ ઓફ ઈન્ડિયાની ટેકનીકલ સમિતિના નવા અધ્યક્ષ તરીકે કોની નિયુક્તિ કરવામાં આવી છે? (એ) નાગેશ કુકુનૂર (બી) પ્રસુન જોષી (સી) શ્યામ બેનેગલ (ડી) અનુપમ ખેર

ડિસેમ્બરમાં અમદાવાદ ખાતે વર્લ્ડ યુથ યેસ ઓલમ્પિયાડ

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગુજરાત સ્ટેટ યેસ એસોસિએશન અને સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાતના સંયુક્ત ઉપક્રમે ઓલ ઈન્ડિયા યેસ ફેડરેશન અને ફીડે (વર્લ્ડ યેસ ફેડરેશન)ના નેજા હેઠળ વર્લ્ડ યુથ (અન્ડર-૧૬) યેસ ઓલમ્પિયાડ-૨૦૧૭નું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

વેસ ફેડરેશન અને ફીડે દ્વારા સીધી નિમણૂક કરવામાં આવી છે તેઓ ફરજ બજાવશે. સહાયક ઓર્ગનિઝર તરીકે વિન્નેશ ભારદ્વાજ, મુશુકુમાર, રાજીન્દર શર્મા, આઈ જી પરમાર, મંજુનાથ એમ. એચ દિનેશ, અક્ષિત ચૌધરી, સ્વનીલ બનસોદ, અંબરિષ જોષી તેમજ આનંદ બાબુ પોતાની સેવાઓ આપશે.

- (૨) ૨૦૧૭માં કયા રાજ્યમાં મંત્રી સ્મૃતિ ઈરાનીએ ઓરિએન્ટ કાફેટ લિમિટેડ કંપનીનું ઉદ્ઘાટન કર્યું છે? (એ) ઓડિસા (બી) કેરલ (સી) બિહાર (ડી) ઝારખંડ